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							                   ЗАТВЕРДЖЕНО
									Рішення міської ради
	24.02.2021 №261
Звіт 
з виконання у 2020 році Програми розвитку фізичної культури і спорту 
в м. Кривому Розі на 2019 – 2023 роки

	Основною метою Програми розвитку фізичної культури і спорту в      м. Кривому Розі на 2019 – 2023 роки (надалі – Програма) є створення умов для розвитку фізичної культури і спорту, зокрема вдосконалення відповідного організаційного та нормативно-правового механізму, залучення широких верств населення до масового спорту, популяризація здорового способу життя та фізичної реабілітації, максимальна реалізація здібностей обдарованої молоді в дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень, виховання її в дусі олімпізму, утвердження позитивного іміджу міста у світовому співтоваристві.
	Фізкультурно-оздоровча та спортивна робота в місті проводилася в статусі «Європейського міста спорту 2020», отриманого від Асоціації Європейських столиць і міст спорту, яка визнала, що Кривий Ріг є прикладом загальнодоступного спорту як засобу поліпшення здоров’я, інтеграції та поваги до людей.
	Незважаючи на карантин та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, у місті проведено 309 спортивних змагань за видами спорту, з яких 132 районні, 110 міські, 14 обласні, 49 всеукраїнські та 4 міжнародні змагання з дотриманням установлених протиепідемічних вимог.
	В умовах карантинних обмежень проводилися міські та районі спортивні ігри й спартакіади серед закладів загальної середньої, професійно-технічної та вищої освіти, в яких взяло участь більше 15 тисяч учасників з числа учнівської та студентської молоді.
	З метою популяризації спорту серед учнівської молоді за ініціативи міського голови та підтримки депутатів міської ради із січня 2020 року були введені додаткові 58,25 ставок керівників гуртків фізкультурно-спортивного напряму в закладах загальної середньої освіти та Комунальному позашкільному навчальному закладі «Дитячо-юнацька спортивна школа №9» Криворізької міської ради.
	Близько 10 тис. осіб з числа робітничої молоді промислових підприємств узяло участь у спартакіадах за видами спорту Криворізької міської організації фізкультурно-спортивного товариства «Україна».    
	Усього спільними зусиллями 11 дитячо-юнацьких спортивних шкіл (10 комунальних, 1 приватна), 118 спортивних клубів підприємств,  організацій, фітнес-центрів, громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, 18 закладів вищої, 13 професійно-технічної, 143 загальної середньої та 151 дошкільної освіти вдалося залучити більше 124 тисячі мешканців міста до участі у фізкультурно-оздоровчих заходах, а до занять спортивною діяльністю більше 25 тисяч криворіжців.
	 Дитячо-юнацькими спортивними школами, спортивними клубами та міськими федераціями за видами спорту підготовлено 15 майстрів спорту України, 110 кандидатів у майстри спорту України, 170 спортсменів І-го розряду, 1689 спортсменів масових розрядів. 
 	Незважаючи на пандемію, спортсмени міста здобували нагороди вищого ґатунку:
	- 15 січня вихованець відділення хокею з шайбою Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради Денис Пасько став срібним призером з хокею з шайбою (турнір 3-на-3) ІІІ юнацьких зимових Олімпійських ігор 2020 у місті Лозанні (Швейцарська Конфедерація); 
	- Денис Кесіль здобув срібну медаль на чемпіонаті міжнародної аматорської федерації плавання та є володарем олімпійської ліцензії на участь у 32 літніх Олімпійських іграх в м. Токіо (Японія);
	-  Вікторія Рибовалова на чемпіонаті Європи зі стрільби кульової здобула 1 золоту, 2 срібні та 2 бронзові медалі;
	- Ілона Прокопевнюк на індивідуальному Кубку світу з вільної боротьби здобула бронзову медаль;
	- Москальова Катерина і Човгун Катерина на чемпіонаті світу з боротьби самбо серед дорослих здобули бронзові медалі, а Бабенко Софія – бронзову медаль серед молоді; 
	- Сананзаде Орфан  став переможцем Кубку Європи з кікбоксингу WAKO;
	- Черненко Поліна здобула бронзову медаль на чемпіонаті Європи з боксу серед юніорів;
	- Коваленко Станіслав став срібним і бронзовим призером чемпіонату Асоціації балканських легкоатлетичних федерацій та є кандидатом в олімпійську збірну команди України в естафеті 4 по 100 метрів;
	- вихованці відділення хокею з шайбою Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради «Кривбас-2005» стали бронзовими призерами чемпіонату України серед юнаків, а «Кривбас-2009» переможцями Регіональних змагань хокею з шайбою;
	- баскетбольний клуб «Кривий Ріг КНУ-КДПУ-Прометей-2» став переможцем чемпіонату України з баскетболу серед чоловічих команд Вищої ліги;
	- вихованки відділення гандболу Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №4» Криворізької міської ради здобули бронзові нагороди на чемпіонаті України з гандболу «Стрімкий м’яч» серед дівчат 2007 року народження.
	За підсумками 2020 року відповідно до рішення міської ради від 26.10.2016 №1064 «Про призначення щорічних стипендій для провідних спортсменів і тренерів м. Кривого Рогу», зі змінами, 100 криворіжців отримали щорічні стипендії, з яких 58 спортсменів та 42 тренери.
	56 вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл та спортивних клубів міста отримали відзнаку міського голови для обдарованих дітей і молоді в номінації «За спортивні досягнення».
	Для належної організації фізкультурно-спортивної роботи серед осіб з інвалідністю в місті було продовжено надання фінансової підтримки з міського бюджету Криворізькому фізкультурно-спортивному клубу інвалідів «Олімп». Серед цієї категорії спортсменів було проведено 6 міських змагань за видами спорту.
	Продовжувалось оснащення та поліпшення матеріально-технічної бази спортивних закладів. Завершено капітальний ремонт 50-метрового плавального басейну Палацу водних видів спорту та будівлі залу спортивної акробатики Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» Криворізької міської ради. За рахунок бюджетних та позабюджетних асигнувань було капітально відремонтовано басейн Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №7» Криворізької міської ради, приміщення бойлерної та фільтраційне обладнання басейну Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа №10» Криворізької міської ради та міні-футбольне поле в Комунальному позашкільному навчальному закладі «Дитячо-юнацька спортивна школа №2» Криворізької міської ради. 
	Завдяки плідній співпраці міської влади, депутатського корпусу,  бізнесу,  конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет» у рамках партнерства в місті збудовано 4 спортивні майданчики. 
	У результаті виконання Програми досягнута основна мета – створені умови для розвитку фізичної культури і спорту, залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації здорового способу життя та фізичної реабілітації, максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді в дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень, виховання її в дусі олімпізму та ствердження позитивного іміджу міста у світовому співтоваристві.
	Використання коштів на виконання Програми наведено в додатку.
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